

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Mötesprotokoll 20241119

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Dagordning 2024-11-19.pdf

Storlek: 140515 byte

Hashvärde SHA256:

cc1d4a3d5b5520249fe7572575fae3628bd5e57b6d80edc4e56158d75ad1b4f2

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

MARIE BANKHED

Signerat med BankID 2024-11-22 17:01 Ref: 2d61c6fb-434a-411c-a911-4fabe43bdd3a

Ester G Monica Jakobsson Ragnar

Signerat med BankID 2024-11-22 15:14 Ref: f55cc044-c21a-4798-9f99-c18800dc0efe

EBBA ANDREA JOSEFINE JOHANSSON

Signerat med BankID 2024-11-22 13:17 Ref: d49e0ad8-9fe8-4c43-af6d-0535c51a7963



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

## Protokoll styrelsemöte 2024-11-19

**Datum:** 2024-11-19

**Tid:** 19.00

**Plats:** Digitalt via Google meet

**Deltagare:** Lillemor Lamberg, Monica Jacobsson, Marie Bankhed, Loise Backryd, Ebba Johansson

**Lämnat Återbud:** Hans Balstedt, Lotta Brännström

### § 1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

### § 2. Val av justerare

**Mötet beslutade** att välja Monica Jacobsson till justerare.

### § 3. Val av mötesordförande

**Mötet beslutade** att välja Marie Bankhed till mötesordförande.

### § 4. Val av mötessekreterare

**Mötet beslutade** att välja Ebba Johansson till mötessekreterare.

### § 5. Godkännande av dagordning

**Mötet beslutade** att godkänna dagordningen.

### § 6. Föregående protokoll

Signerat, mailat till berörda och upplagt på hemsidan. Styrelsen gick igenom föregående protokoll och lade det därefter till handlingarna.

### § 7. Åtgärdslistan

Styrelsen fick ett tips från revisorerna om att inkludera åtgärdslistan i protokollen. Detta har nu genomförts och åtgärdslistan kommer att placeras sist i protokollen.

### § 8. AU

Arbetsutskottet har inte haft några ärenden

### § 9. Ekonomi

#### a) Månadsrapport

Vi har haft en avstämning med den externa bokföringshjälpen, som har gått igenom bokföringen fram till och med juni.



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

SLK har erhållit en kopia av testamentet. Styrelsen vill säkerställa att angivna förvaltare fortfarande är aktuella och vi kommer att kontakta dem.

**Mötet beslutade** att skicka ett brev för att följa upp detta med förvaltarna.

Styrelsen vill rikta ett stort tack till Johanna för hennes ovärderliga stöd med bankärenden.

SLK hade inte klarat sig utan hennes insats som adjungerad kassör.

**Mötet beslutade** att avtacka Johanna med en gåva som uppskattning för hennes arbete som adjungerad kassör under perioden 10/6-20/10-2024.

**Mötet beslutade** även att avtacka Henrietta med en gåva för hennes engagemang som suppleant under perioden 10/6-28/9-2024.

## § 10. Skrivelser

**Inkommit från SKK/Sveriges hundungdom:** Anmälan till Rundan ledarutbildning VT-25 är öppen. Detta är vidarebefordrat till rasklubbarna.

**Inkommit från medlem:** medlem önskar att vi publicerar namn på hundar när vi lägger ut bilder från rasspecialer. Vi kommer att besvara medlemmens förslag. Eftersom SLK ofta får in bilder utan information om hundarnas namn, vore det önskvärt att medlemmar inkluderar namnuppgifter när de skickar in bilder.

**Inkommit från SKK:** Sammanställning avseende omröntgen HD och ED för 2023. Detta är vidarebefordrat till rasklubbarna.

**Inkommit från SKK:** Avstängd hund upphör efter utredning. Detta är vidarebefordrat till berörd rasklubb.

**Inkommit från tidigare medlem:** En kopia på testamentet är skickat till SLK. Detta är sparat i Driven.

**Inkommit från SKK-AK:** Ansökan för inmönstring av lapsk vallhund. Detta är vidarebefordrat till berörd rasklubb.

**Inkommit från medlem:** Önskar att köpa en rosett. Detta är besvarat och rosetten till medlem är på gång.

**Inkommit från en i valberedningen:** Haft problem med att anmäla sig till en kurs hos Studiefrämjandet, men har blivit antagen nu.

**Mail till SKK:** våren 2023 bad SRLV om ändring av den språkliga begränsningen av samiska namn. Nytt mail skickat till SKK då vi inte hört något om det, SKK's IT tittar på det.

**Mail från SMHK:** De kallar specialklubbar till ett möte den 5 december.



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

**Från redaktören:** Är det ok att köpa in artiklar till Lapphunden? Eftersom den aktuella artikeln inte har en tydlig koppling till lapphundar har styrelsen beslutat att tacka nej till detta förslag.

## § 11. Rasklubbar

### a) Svensk lapphund

Loise rapporterar kortfattat om SRSL.

### b) Finsk lapphund

Den 4 november hade SLK ett möte med rasklubben där vi diskuterade möjligheten att adjungera en representant från SRFL styrelse till SLK för att förbättra kontakten oss emellan. SRFL föreslog Katarina Antonsson som kandidat.

**Mötet beslutade** att adjungera henne till SLK. **Det beslutades** också att dela mappen "Inför möte" på vår Google Drive med henne.

Under mötet fördes även en diskussion om Jokkmokks marknad. Det beslutades att be PR-kommittén undersöka detta närmare och föra en dialog med SRFL för vidare planering.

### c) Lapsk vallhund

Den 5 november hade SLK ett möte med rasklubben.

## § 12. Kommittéer och arbetsgrupper

Kontaktpersonerna behöver se över arbetsbeskrivningar tillsammans med kommittéerna och komma in med eventuella ändringar.

### a) AK

Inget att rapportera.

### b) UK

Ansökta utställningar 2026 för SLK:

- Skara: 3 maj 2026
- Leksand: 13 juni 2026
- Piteå: 12 juli 2026
- Stockholm: 17 juli 2026
- Tomelilla: 12 september 2026
- Sundsvall: 10 oktober 2026

Ansökta utställningar för rasklubb SRFL

- Kareby 23/8



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

UK ställde frågan om vi kan erbjuda annonsplats i tidningen Lapphunden till våra sponsorer.

**Mötet beslutade** att dedikera den sista sidan i tidningen till detta ändamål.

## c) PR

PR-kommittén har inkommit med en förfrågan om tröjor till monterpersonal till Stockholms hundmessa och MyDOG. Detta skulle innebära en kostnad över den planerade PR-budgeten, men det skapar samtidigt värdefull reklam och synliggör klubben mer.

**Mötet beslutade** att bevilja PR-kommittén en äskning på 15 000 kr för tröjor och goodie-bags.

## d) TK

Eftersom Nose Work-tävlingen var mycket uppskattad av de tävlande, önskar vi nu arrangera en ytterligare tävling i februari 2025.

**Mötet beslutade** för en nose work tävling i februari.

Vinnaren av den digitala utmaningen för oktober har presenterats på hemsidan och Facebook. Rosetten har skickats till vinnaren. Tävligen för november är nu publicerad.

## e) Områdesgrupper

Södra Områdesgrupp ordnade en lapphundspromenad den 10 november. Deltagarna bestod av 7 personer och 6 hundar, i åldrarna från 4 månader till 12,5 år, både hanar och tikar. Det var en trevlig promenad med bus, särskilt mellan de yngsta hundarna.

## § 13. Lapphunden

Nästa nummer av *Lapphunden* planeras att komma ut i början av december.

## § 14. Klubbshop

SRSL har uttryckt intresse för att delta i klubbshopen och har bifogat sin logga. Vi inväntar svar från SRLV och SRFL innan vi går vidare.

## § 15. SKK

### a) Organisationskonferens

SLK behöver besluta om vilka som ska representera klubben på KF och om vi ska sända några till organisationskonferensen i mars. **Ärendet bordläggs** till nästa möte.

### b) Utmärkelser

Det har kommit ett förslag till SLK för SKKs utmärkelser för Hamiltonplakett

**Mötet beslutade** att vi skickar in detta förslag.



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

## c) Skrivelse

Skrivelsen som SLK skickat till SKK har nu besvarats av SKK-FK. Se protokoll SKK/FK. Se protokoll SKK/FK nr 6-2024 §127 d)

## d) Motion

**Mötet beslutade** att inte skriva en motion till KF angående propositionen från fullmäktigemötet 2024, då SKK själva kommer att skriva en proposition om det.

### § 16. Revisorer

SLK har haft ett avstämningsmöte med revisorerna, där protokoll, bokföring och arbetet inom SLK-styrelsen diskuterades. Ett tips som styrelsen fick var att lägga till åtgärdslistan i protokollen. Detta har nu genomförts och åtgärdslistan kommer att finnas sist i protokollen framöver.

### § 17. Övrigt

### § 18. Nästa möte

**Mötet beslutade** att nästa möte ska hållas den 10 december 19.00 digitalt via Google Meet.

### § 19. Mötets avslutande

Ordförande Marie Bankhed tackade för visat intresse och förklarade att mötet avslutats.



# Svenska Lapphundklubben

Specialklubben för Svensk Lapphund, Finsk Lapphund och Lapsk Vallhund

## Åtgärdslista

Vad	Ägare	Status
Beställa reflexvästar	Hans	Pågår
Funktionärsuppdrag (webb)	Hans	Pågår
Klubbshop	Marie	Pågår
Rassymposium 2025	Hans	Pågår
Val av rasklubb för medlemmar	SKK	Pågår
Avveckling av distrikt	SKK	Pågår
Digital föreläsning - Hunden i samhället	Marie	Klar
Inköp av zoom	Monica	Pågår
Möte med rasklubbar	Styrelsen	Klar
Ansökning om utställning 2026	UK	Klar
Inventering av material	Alla	Ny